

# 連繫中山人，共同慶祝中山校慶

董事長 周汝川博士

中山建校三十八年來，歷經社會變遷的衝擊與考驗，始終屹立不搖，證明我們建校的精神歷久彌新，我們奮鬥的脚步也未曾停歇，靠著全校同仁的協心努力、打拼，終能一再突破逆境，超越挑戰，開創新局面，在民國六十六年由醫專升格為醫學院，在民國八十四年起陸續成立六個研究所碩士班，今年更加提高到博士班的成立，逐步擴充學校的規模和強化研究上的實力，中山也積極參與國際的學術交流活動，以開擴中山的視野，使學校的發展具有宏觀的思想，也為本校師生開闢進修的管道和機會，先後和美國哈佛大學、阿拉巴馬大學等名校簽署合作協定。為慶祝第三十八屆校慶，也特別在本校口腔醫學研究中心，舉辦第一屆國際染色體著絲點研討會，會中邀請來自美國、英國、日本、加拿大、澳洲等國知名的學者十五位，以及國內的專家學者共約一百人參與討論，在提高本校的國際知名度和研究水準有相當重要的作用，另外，本校為成立醫學中心所興建的核子醫學大樓以及口腔醫學研究中心大樓，也趕在校慶之前完工，剪綵啟用，在目前經濟風暴、競爭激烈的時代，中山有如此的成就，不但難得，也值得賀采和自我肯定。在慶祝三十八屆校慶的同時，我也想要勉勵、呼籲大家：不要因為中山空間的狹小而自暴自棄，相信有限的空間，更能凝聚同僚、師生的感情，並加速促成中山發展成為現代化、美麗、精緻、完善的學府。我常常講「山不在高有仙則名，水不在深有龍則靈。」每一個中山人，要有讓自己成為一個活龍神仙的信心，中山的未來在教學規模增加、研究水準提高和醫學中心成立三方面強力的配合下，再加上全體共同信仰所匯集產生的力量，必能再造又一次的高